03099 Pridrzné prvky, hlinik

Popis

Material:
Hlinik 3.2163

Provedeni:
Cerné.

Upozornéni:

jejich oblast vyuziti. Pouzitelné se Srouby s valcovou hlavou DIN 912 /SO 4762.

© norelem www.norelem.com




03099 Pfidrzné prvky, hlinik

Provedeni A Provedeni B
upevniovaci otvor upeviovaci otvor
rovnobézna se zavitem kolma na zavit
1 D1 - 01
| , ||
4 I ) | [ ‘]\ ~
0O - 17 L
I I H\
R N =
\. | y .l.: :
i ! mR ]|
I l| 1
A 0,1 |
NN ]/ J |
L
= = A2
L .
1 L
s mu 1
1 [_‘ T f ©
| T L ll | ” ~ ‘ -+ t
I y ‘ =L
; OO 4 -
— ~— Y
| D3 | '
03099-306 A M6 45 8 20 | 10 | 13 - 30 | 32
03099-3061 A M6x0,75 45 8 20 | 10 | 13 - 30 | 32
03099-308 A M8 45 8 20 | 10 | 13 - 30 | 32
03099-3081 A M8xi 45 8 20 | 10 | 13 - 30 | 32
03099-310 A M10 55 10 | 24 | 12 | 18 - 37 | 39
03099-3101 A M10x1 55 10 | 24 | 12 | 18 - 37 | 39
03099-312 A M2 55 10 | 24 | 12 | 18 - 37 | 39
03099-3121 A M12x1,5 55 10 | 24 | 12 | 18 - 37 | 39
03099-316 A M16 55 10 | 32 | 15 | 25 - % | 39
03099-3161 A M16x1,5 55 10 | 32 | 15 | 25 - 46 | 39
03099-320 A M20 55 10 | 32 | 15 | 25 - % | 39
03099-3201 A M20x1,5 55 10 | 32 | 15 | 25 - 6 | 39
03099-406 B M6 45 8 20 | 10 | 21 10 | 30 | 45
03099-4061 B M6x0,75 45 8 20 | 10 | 21 10 | 30 | 45
03099-408 B M8 45 8 20 | 10 | 21 10 | 30 | 45
03099-4081 B M8xi 45 8 20 | 10 | 21 10 | 30 | 45
03099-410 B M10 55 10 | 24 | 12 | 26 | 13 | 36 | 55
03099-4101 B M10x1 55 10 | 24 | 12 | 26 | 13 | 36 | 55
03099-412 B Mi2 55 10 | 24 | 12 | 26 | 13 | 36 | 55
03099-4121 B M12x1,5 55 10 | 24 | 12 | 26 | 13 | 36 | 55
03099-416 B M16 55 10 | 32 | 15 | 29 | 17 | 46 | 55
03099-4161 B M16x1,5 55 10 | 32 | 15 | 29 | 17 | 46 | 55
03099-420 B M20 55 10 | 32 | 15 | 29 | 17 | 46 | 55
03099-4201 B M20x1,5 55 10 | 32 | 15 | 29 | 17 | 46 | 55

© norelem www.norelem.com




03099 Pridrzné prvky, hlinik

© norelem www.norelem.com



